
Inbedrijfstelling Ecolift XL

Artikel informatie

Artikel nr.: 80221
GTIN:
Korting groep: 00

Beschrijving

Instructie en inbedrijfstelling terugstuwpompinstallatie Ecolift XL in vrije opstelling
 

Werkzaamheden:

- Controle aan de hand van een inspectiekaart
- Instructie over de functies van de installatie
- Uitleg over de maandelijkse controle door de exploitant
- Instructie over de onderhoudsplicht voor de exploitant
- Optionele onderhoudsovereenkomst met de opdrachtgever sluiten (regelmatig
onderhoud is een voorwaarde voor de garantie en de dekking van de verzekering)
- De installatie wordt in bedrijfszekere staat overgedragen
 

Voorwaarden aan de locatie:

- Er moet een aanspreekpartner ter plaatse zijn
- De installatie en besturingskast zijn toegankelijk
- De besturings-/alarmkast is aan de muur bevestigd
- De elektrische onderdelen en niveausensor zijn in de installatie gemonteerd en op
de besturingskast aangesloten.
- De pomp(en) moet(en) zijn gemonteerd
- Er moet een slangaansluiting aanwezig zijn
- De afvalwaterafvoer is aangesloten
- De elektrische en kleine onderdelen moeten volledig op de bouwplaats aanwezig
zijn
- De pompruimte moet schoon zijn
- De toevoerleidingen moeten zijn gespoeld
- De be- en ontluchtingsleiding van de hybride opvoerinstallatie is aangesloten
- De persleiding is volledig geïnstalleerd
 

Opmerking:

- Het onderhoudstarief omvat maximaal twee werkuren ter plaatse.
- Eventueel benodigd extra werk wordt naar inspanning berekend.
- De aangegeven prijs is een nettoprijs en komt daarom niet in aanmerking voor
korting.
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De terugstuwpompinstallatie moet regelmatig worden onderhouden door een
hiervoor vakkundige persoon. De intervallen

mogen niet groter zijn dan:

- ½ jaar bij installaties in industriële bedrijven
- 1 jaar bij installaties bij particulieren
 
Er moet rekening worden gehouden met een termijn van tien werkdagen tussen het
geven van de opdracht en het uitvoeren daarvan
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